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ЗАБЕЗПЕЧГГЬ СЕБЕ В Р.З.Т.
Î
»За це жертводавцем щиро де куємо 

вії імен* т ЄремйНува.
Пряжи і концерту в сумі $24 75 і 

призначено теж для хорого товариша, 
що разом робить суму $63.55. псу пе
редано Провжомові

Запомогового Товариства? Чи подба
ли ви про те. щоби забезпечити собі

ДРАМАТИЧНІШ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

-----------вію грає

і своїй родині допомогу 
нещаств? Якщо ні то приходіть гро-

іов
то це вже хіба верею* бездмчмости НЕСВІДОМИМ ІЦТРІОТАМ- 

ЧОРНОРОБАМ ПІД УВАЛ.
СПІШІМ НА ДОПОМОГУ НА

ШІЙ ПРЕ».
І вам не ост а* нічого 

тільки сказати їм: "Геть рухи від у- 
країмських земель. їжі ви самі пома
гали Піасудському шматувати і здо
бувати Т
вже Відспівали Є ваше нужденне льо- 
жайство Пілсудсьжоиу вн аж надто 
всмо задемопстрували

Українські працюючі маси вам вга
ють всі ваші "заслуги*, починаючи від 
‘славної* Петлюрі в шли* аж до сьо
годні
не забудуть у4м цих вашиї вислуг 
жатам українського народу! 1 жили 
ви ще осмілитесь показати вашою 
носа на Україну, то буде вам така са
ма зустріч. як в 1919 р “прощання* 
в околиці Проскурова ш ГІашківській 
волости. де вас український нарід 
“з кднчмостн збив на сала маху!

Г алайда.

мимо на мас оме віче у
поспи, а тім довідаєтеся багато про 
цю корисну організацію і вступите п 
П членство. На вічу буде говорити 
організатор том. Іван Клибамовський 
b заходу.

Віча відбуватимуться в такому по-

IЗаряд виділ ч ТУРФ.Цм

В СУБОТУ, 29. ЖОВТНЯ 1927 РОКУВест Форт Внл'ям. От.Ті
Вашу брсхлмву тсню ви Ч.С», .олн,«. -,н, спн«т-с« > ТЕАТРАЛЬНА ХРОНІКА

ріжжно покров» патрютами. а най- іиііпгґі
більше з Українцями з Галичини, які У ВІННІПЕГУ,
зачисляють себе до ряних патріотів, 
хоч на ділі цс темні й несвідомі лю
де, вкі навіть не знають, що таке цей

Всім мам добре відомо, яким зоро- 
гим скарбом для нас с наша україн
ська робітничо-фермерська преса — 
*Укр Роб Вісти*. ‘Робітний*’. ’Фер
мерське Життя’ і 'Світ Молоді’ Ми 
япсяо також ‘і те. що ЦЯ преса ви
дасться за гроші самих наших чорно
робів — робітників і фермерів Знає
мо ми це. бо читаємо цю нашу пресу, 
і читаємо її тому, бо ми вже переко
налися, що лише ця наша преса сто
їть в обороні працюючи*, що лише 
при допомозі такої пресЖ працюючі 
маси зможуть усвідомитись і вмзво- 
литиса з під панського і мету

Свідоме робітництво й фермерство 
докладає всіх сил. щоби піддержати 
ісмуванті своєї преси, своєї одино
кої зброї, вкою воно боретьсв Проти 
ворог ів працюючої класи.

Тому що року організовані робіт ни
жи й робітииш. фармері Й фермерки 
в місяцях іравиі й листопаді напру
жують всі свої сили, влаштовуючи 
ударні кампанії для придбання як най 
більше нових передплат і пресового 
фонду для своєї преси. Час для пре
сової кампанії вже знову наспів - 
перед нами зцов місяць листопад

Українські робітничі організації, 
які гуртуються при Укр Роб Домі н 
Траискоиі — тобто відділи ТУРФДім. 
Жінсекцп. Р З Т і Секції Молоді, ви
брали спільний комітет, який має до- 
дожити всіх старань, щоби кампанія 
в користь нашої преси випала як най
успішніше На своїм засіданні цей ко
мітет рішив відкликатись до всіх ро
бітників і робітниць нашої мсцевости і 
ієні «вати їх до спільної праці в цій 
кампанії

Товариші й товаришки! Мера з ви 
вже помагали нам в ріжних кампа-

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
рику:

.low Лго, Он,. І. і 2. лктооиж. 
Обе. Онт. 3. І А лист опаде.

КОМЕДІЮ В ТРОХ ДІЯХ 

[■ ■ Г. Запольської

ПАНЕЛЬНІ
ПРОБИ ДРАМИ “ДВАНАПЦЯТЬ"

У ВІН НІЛ ЬГУ.

Цим повідом.тяємо всіх, аматорів 
і аматорок, що проби драми ~ Два най- 
цять". яку Дрвмспівгу рток ві дог рає 
в суботу, 5, листопада, відбудуться 
в таких днях і в такому порядку:

В ПОНЕДІЛОК. 31. жовтня відбу
деться проба ТРЕТЬОЇ П ПЯТОІ дій. 
Всі учасники гуртових сцен і головних 
роль повинні обов’язково прибути. 
(Проба на сцені Укр. Роб. Дому.)

У ВІВТОРОК. 1. листопада, відбу
деться проба ЧЕТВЕРТОЇ дії.

В СЕРЕДУ, 2. листопада, відбудеть
ся проба ДРУГОЕ ТРЕТЬОЇ П ПЯТОІ

ї ирст. От. 5. і 6. листопада.
І будьте певні, що ці маси патріотизм.

Від цих саме патріоті» часто дово
диться слухати нарікання на радян
ський уряд, що він — мовляв — до
пустив до цього, що велика частина 
українських земель залишилася під 
Польщею, " де українському народові 
нема життя, тільки муки.

радянський уряд міг-би А за-

Кокрейн. От. 7. і 8. листопада.
Тнммінс. ШумеАкер, Савт Поркю- 

пайн. Кобалт. Киркленд Лейк, От. 1 
(дні будуть назначені місцевими заря
дами відділів РЛ.Тк в порозумінні з 
Окружним Комітетом ТУРФДім в 
Тнммінс. Онт. від 9. листопада до 22.По їхній листопада).

Там. де нема наших організацій, хай 
читачі “У-Р-В." займуться скликанням 
віча, за що ми наперед дякуємо за 
труд.

раз визволити український нарід з
під панського ярма, а чому він цього 
не хоче зробити?!

Ось так "фільософують* оці несві
домі іалицькі патріоти, не розуміючи 
г ара гд. що вони і о возять.

На це я скажу їм і мігшими таким 
патріотам ось що:

ДУШЬКОІМИ РУШИЛИ з місця. Г оловний Заряд Р-З.Т.
Гемилтон. От.

УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!
Дня 2 жовтня ц. р. Драмгурток при 

відділі ТУРФДім в Гемилтоні відограв 
перше в цім сезоні представлення п. Перш всього працюючих мас ко- 
н. ‘Сиріїка Хася*. в якому наші ама- лишньої царської Росії не визволяв 
тори, як в гуртках, так і в окремих pu- j ніякий уряд, а визволились вони самі 
лях пописалися д> же догіре. Ролю в революційній боротьбі й до це і бо

лій. Старанням відділу Робітничого За- 
помогового Товариства відбудеться 
в суботу, 5-го листопада, в салі Укр. 
Роб. Дому в Трансконі

В ЧЕТВЕР, 3. листопада, проба 
ЧЕТВЕРТОЇ дії.

В ПЯГНИЦЮ, 3. листопада ГЕНЕ
РАЛЬНА ПРОБА всіх пятьох дій.

Всі аматори повинні обов’язково 
прибувати вчасно на проби, щоб бути 
на тих діях, в яких мають ролі

•Моральність пані Дульської”! Що таке мораль, моральність? 
Які є моралі? Морель — це така “штукеїщія". що її не побачиш 
і в руки не візьмеш. А проте мораль є: є мораль панська, « попів
ська, є пролетарська. То чому-б пані „Тульська не повинна мати 
своєї моралі ? А що пані Дудьська належить до панів та ще й го
норових, то й мораль її надзвичайна. Оповідати вам про неї тут не 
будемо, але кажемо: прядіть до Укр. Роб. Дому в суботу, 29. жов

тня, а побачите й посмієтеся з моральности пані Дульської.

СПІЛЬНА ВЕЧЕРІ З ТАНЦЯМИ.Часі грала т-ка Ліліцак; її гра, її рухи ротьби закликали й закликають вони 
і міміка були такі влучні, що викли- не лише українські працюючі маси 
кали вражіння дійсної сирітки. Дуже Західної України, але й взагалі всіх 
гарно виконали свої ролі т т. Романів, працюючих цілого світа. Визволен- 
Морог, Швець і Костик та т-ки Граб- ня якогобудь народу лежить в йою ,,рОЬИ НАРОДИIX ТАНКІВ І СПІВУ, 
чак. Калинюк і Іванюк. власних руках і ніхто инший не мо-

3 гуртових сцен найкраще випала же його визволити, як він самий 
поява хлопців і дівчат як і остей ïxtp цього не хоче зробити. Працюючі ма- вже почали відбуватися під проводом 
вільні Й елястичні рухи зробили дуже си Радянського Союза визволили себе т. М. Матейчукж. Покищо відбувають- 
миле вражіння на публику, що з ці
кавістю й напруженням слідила за 
грою аматорів, а в останній дії навіть 
розплакалась зі зворушення.

Взагалі ге мил томська робітнича 
публика виявляє зараз далеко більше

Всі члени І членкині відділу РЗ.Т. 
повинні взяти участь в цій забаві, бо 
це перший раз всі члени і членкині 
будуть мати нагоду разом за одним 
столом повечеряти і забавитися ве
село.

Комітет цеї забави приготовляє 
щось надзвичайного на той вечер. 
Тому приходіть сами 
сусідів і знайомих, щоби і вони поба
вились з членами і членкинями такої 
сильної організації, що числить по
верх 150 членів і членкинь.

Вступ лише 25 і 10 ц. Початок в го
дині 7.30 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

ЦІНИ ПІКЕТІВ: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
Тнкетн можна набувати кожного разу в буфеті Укр. Роб. 

Дому, а в день представлення при касі.

Проби танків при Укр. Роб. Домі

сами й створили собі свій власний у- ся вони в таких днях: 
ряд, якого вони хотіти, відбиваючи В НЕДІЛЮ по полудні від 2-ої год. 
всякі нахабні спроби з зовні накинути - проба дорослих — хлопців і дівчат, 
їм иншу владу, инше “визволення". Для менших і середущих проби від- 
Кони не чекали, аж їх “визволять" буваюгься у ВІВТОРОК і ЧЕТВЕР від 
західньо - європейські імперіялісту і 7-ої години вечером. Всі що кінчили 

зацікавлення драматичним мистец- накинеть їм насильно Денікіна, Врай- курс танків минулого року, можуть
твом, чим це було попередніми лі- г.тя, Скоропадського чи якогобудь приходити і вчитися далі,
тами ІІомимо того, що предсіавлеи- “отамана* Петлюру, але самі прикла- Проби співу мішаного хору відбу-
ня тревало до пізно! ночі, а в салі бу- лн рук до свойого визволення, сами каються кожного ВІВТІРКА П ЧЕТ-
ло доволі гарячо, публика витриМа- створили свою власну владу, а вся- ВЕРІ А від 8-ої години вечером. Всіх,
ла аж до самого кінця ким опікунам з зовні сказали: "зась що бажають вчитися співати, радо

Ним першим'підприємством запо- вам’ 
чатковаио сезон з повним успіхом і Як бачите, патріоти, визволення на- 

Тому му, члени й членкині пресово- можна сподіватися, що наш драмспів- роду повинно вийти від нього самою,
го комітету звертаємося знову до вас і >рток докладатиме всіх зусиль, щоб а не з зовні, від якої ось другого,
і кличемо вас до спінучасти в нашій і в майбутньому своєю точністю і до-1 або хоч-би навіть і радянського уря- 
праці для нашої преси. Поможіть 6рою грою і співом причаровувати до д\ 
нам по вашим силам придбати як най- себе гемилтонську п\6лик> 
більше пресові о фонду і передплат 
для наших часописів і журналів. Ста
вайте й сами передплатниками, хто 
ще лосі ним не був. а всі ви старі пе
редплатники
леї лі передплати Кажіть одні дру
гим. що хто стане передплатником 
‘У І* В ’ в цім місяці листопаді, той j 
замісць за $4 00 дістане їх тільки за 
$2.00 на цііий рік Хто-ж з старих 
передплатників відновить в листопаді 
передплату за ‘У PB ’, той дістане в 
премію гарних книжок за $2 00 

Тепер ще кілька слів до самих чле
нів наших організацій. Товариші й 
товаришки! Комітет, який ви вибра
ли для переведення цеї листопадової і 
кампанії, взиває всіх членів і член- ; 
кинь наших організацій до як. най щи
рішої праці в цій кампанії Хай кож-

кличте своїх

В НЕДІЛЮ, ЗО. ЖОВТНЯ, ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. 
ДОМІ У ВІННІПЕГУ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ніях і давали свої тяжко запрацьова- 
цсити, будучи певними цього, що ва-
un центи не лідуїь на марне 
добре знаєте, що наші робітничі ор
ганізації обертають всі ваші центи на ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. ПРИХОДІТЬ НА ВЕЛИКЕ СВЯТО РОБІТ

НИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО Т-ВА.користь всього української о робітни- Цим повідомляється членів і член
кинь всіх організацій, що гуртуються 
при відділі ТУРФДім в 1er Килдонан, 
як відділи РЗ.Т., Ж. С і С Мч що в 
суботу, 29. жовтня ц. р. в годині 830 
вечером, відбудуться СПЕЦІАЛЬНІ 
ЗБОРИ.

Збори ці відбудуться в ду же важній 
справі, тому проситься все членство 
згаданих організацій зійтися на озна
чений час.

витаеться.
шва

*ОБТЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ 
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ,

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ П ТОВАРИШКИ РОБІТНИЦІ!
Пять літ минає в цьому місяці від часу засновання Робітничого 

Запомогового Товаристві, нашої найбітьшої і для всіх нас корисної 
організації в Канаді. За цей час вона виконала велику допомогову 
працю серед нашою робітничого загалу, яку буде відзначено ве
личавим святкуванням пятиліття її існування.

З’окрема старанням відділу Робітничого Запомогового Товари
ства у Вінніпегу буде влаштований

Але був час, коли працюючі Радян
ської о Союза помагали своїм братам До всіх відділів, ILM.K. і Д.В.К. Ліги

Комуністичної Молоді
А Яківчук.

на Західній Україні до їхнього низво- 
Вони не лише простягали

свою помічну руку до галицьких і 
буковинських братів робітників 
лин, але й увійшли були на територію 
СхідньоІ Галичини, відбиваючи проти- 
наступом і орди Пілсудського й Пет
люри мало що не під саму Варшаву.

А де були в той час українські па-

Всекраєвий Виконавчий КомітетПАРАЗИТІВ ВЕЛИЧАЮТЬ ДО
БРОДІЯМИ.

Ліги Комуністичної Молоді виготовивсе- пляни для висилки свого організато
ра на обТздку по Канаді В корот
кім часі виїде на цю об'їзд ку т. Ос кар 
Раєн, секретар Л. K. М. і редактор 
“Ионг Воркера".

відновляйте ваші за- Заряд.

В НЕДІЛЮ, ЗО. ЖОВТНЯ, 0 ГОДИНІ 2. ПО ПОЛУДНИПЕРШИМ раз В ІСТ КИЛДОНАН.
Вінніпег, Мак.

В неділю, ЗО. жовтня ц. р. в год. 8ДО З 
вечером відбудеться в Укр. Роб. Домі = 
в Іст Килдонан ВЕЛИЧАВИЙПеред кількома днями попала мені 

випадково в руки книжка, видана 
Т,>сйдс енд ;ісйГ>,,|) Какнсндлм, «к,,ї 'РЮ1И- "" ЧИІЙ ст0*к,ш "оки І,,ІкІІ,а" хідній Канаді устроювати пасові мі-

1И ТОДІ І ВОЮЮТЬ ше й досі?! Чо-

Ми звертаємося до товаришів в за-

Концерт■ IffiTwr
тінги і концерти, на яких т. Раєн буде ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТ.змістом є ‘законодавство в корисіь

робітництва" Зацікавлений став и мх ^ воНИ не "овели 
перекидати листки . вже на перших і пРацк,к,чих мас Західньої України на 
сторінках « дочитався, яким то юбро- 1Л>К> з Червоною армією Радянсько- 
діством для суспільства є Канадійська 1,1 (-оКіза‘ *ІЛе навпаки 
Національна залізниця, та яким гені- і‘‘жни* контрреволюційним бандитам дати> коди організатор їх відвідає: 
t м і чоловікол кібцем є її управитель поборювати революцікі й при душу ва- 

‘йо| о ексцеленція’ Торитом. І ІИ навіть всякі революційні пориви
І le той самий містер Торнтон. на я- тахідмьо-у краінського робітництва й

селянства?! Чи бачите, несвідомі па-

у країнських промовляти. Цим способом можли
во буде покрити частину коштів об- В концерті візьмуть участь дві діво

чі мандолінові оркестри: з Вінніпегу 
і Іст Килдонан. Програма концерту 
дуже багата і цікава.

Тож приходіть на цей концерт гро
мадко, бо це буде найкращий кон
церт на початку цего сезону. При
ходіть завчасу, щоби застали порожне 
крісло.

Вступ за добровільними датками.
Заряд.

nuM.ii али Пише подаємо спис місцевостей і

В ЛИСТОПАДІ: З БАГАТОЮ І РІЖНОРОДНОЮ ПРОГРАМОЮ, ВКЛЮЧАЮЧОЮ 
ВИСТУПИ ДУТОЇ ОРХЕСТРИ, ЮВІЛЕЙНІ ПРОМОВИ І т. д./Порт Артур і Форт Вил’ям, Онт. 1,ний товариші і кожна товаришка спои- - ( 

нять совісно свої обовязки супроти 
своєї організацї й преси, а тоді пев
но наша кампанія б*де сто процент

о приказ звільнено від праці всіх
старих робітників, що дожили 65-го ; тріоти^ які нісенітниці верзете? 
року життя, не виключаючи й тих, що 
неп» свій вік служили вірно панам і кого кордону більшовиків, що йшли

Чи 2, 6. 9.
Каміністіва, Онт. 3.
Інтала. Онт. 4.
Ківікоскі, Онт. 5.
Налалу, Онт. 7.
Волф Стайдінг, Онт. 8.
Ніпігон, Онт. 10.
Форт Френсес, Онт. 12.
Фінленд, Онт. 13.
Вінніпег. Ман. 15 до 21.
Ьрендон, Май. 22.
Ріджайна. Саск. 23.
Мус Джо, Саск. 24, 2S, 28. 
Шавнавон. Саск. 26, 27.
Саскатун, Саск. 29, 30 і 5-го грудня.

ПРОМОВЛЯТИМУТЬ Т.Т. М. ПОПОВИЧ І С. ХВАЛІБОГА.забулиміже, як відбивали від іалиць-
А що найважливіше, під час цего свята ВІДДІЛ ПРИНИМА- 

ТИМЕ НОВИХ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕНКИНЬ ЗА ПОЛОВИНУ ВСТУПНОГО 
- МУЩИН ЗА 50 Ц„ А ЖІНОК ЗА ‘25 Ц.

успішно* І з стрлхх перед босами ніколи не сто- до вас не з ворожими намірами, а 
яли навіть к рядах зорганізованих йшли вам на поміч \ вашій боротьбі 
робітників Всіх їх, без ріжннці, від- проти Польщі?! 
далено і роботи, позбавлено куска

3.J листопадовий комітет 
^ Л Зубик, секр ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Вступну вкладку знижено на цей святочний день для зсіх, хто 
забажає скористати з нагоди і вписатися в членство нашої славної 
організації. Хочемо відзначити це свято збільшенням числа членів 
Р.З.Т. і поширенням його допомоги між тих робітників і робітниць, 
що до тепер до нього не належали.

Розповсюджуйте вістку про це між робітниками і робітницями. 
Памятайте, що за пять років Робітниче Заломогове Товариство на
раховує вже майже шість тисяч членів і членкинь, виплатило більш 
як сорок чотири тисячі запомоги й посмертною своїм членам, при
готовляє будову приюту і зробило чимало иншої корисної праці 

Користайте всі з нагоди цего свята, забезпечіть себе та своїх 
рідних від випадків слабости, каліцтва або й на випадок смерти. 

Робітниче Заломогове Товариство вам допоможе!

Оцим подається до відома ч.іенки- 
ним відділу Жіночої Секції к 1er Кил
донан, що в понеділок, 31 жевтня 
в годині К Ю вечером, відбудеться 
лекція, яку виголосить і-ка А. Мой- 
сюк, з Вінніпегу 
після лекції відбудуться місячні збо-

Тепер-же ви нарікаєте на радян- 
бажаючихліба, засуджено на солодову смерть ський уряд за те, що він 

десь н рові, або під плотом за те, що покінчити війне із іовнішними воро 
весь вік свій вірно служили панам іВІДПОВІДЬ НА БРЕХНЮ.

тами і нзяїись до здавлення контр- 
своє*> тяж коні працею набивали їхні революційних банд в себе в дома, а 
кишені.

Чи може бути щось більше нелюд
ської о й жорстокого, я* така від
плата робітникові за вірну його служ
бі ? Чим-же ріжняться ці пани від

Форт Френсес, Онт.
Також при наї <щідо відбудови своєї країни, бувПрипадково попав мені в руки па

тріотичний "Укр. Голос", в якому між 
кишим я знайшов допис під наю.юв-

приневолений підписати Ризький до
говір з Польщею, яким ви тепер так 
“воюєте’

ри
Отже проситься всіх членкинь, як 

також і жінок нечленкинь, що люб
лять послухати лекції, щоби зійшли
ся всі на означений час.

Чия-ж тут вина, як не за-ком "Московські шкідники 
цього допису в нікчемний спосіб на
кидається на црош>вців підчас кон* 
церт-мітінгу, який було влаштовано 
V Форт Френсес для вшанування па-

Віддіти Ліги, групи піонірів, Цен- 
своєю глупою політикою і зрадою ре- тральні Міські Комітети і Дистрікто- 
волюції завели працюкічі маси Захід- ві Виконавчі Комітети Ліги Кому ні- 
ньої України в теперішню не вол к f стичної Молоді повинні, крім публич-
панської Польщі?

сліплених галицьких патріотів, що
того господаря, що старого коня про- 
ганяє від себе томе, що від старого 
коня нема йому більше ніякої ко-

А проте
мі робітничі лідери великими добро
діями робітництва.

Заряд
них, улаштувати також свої членські 
мітінги.

мяти невинних жертв американські 
Сакка й Ванзеп ПРИХОДІТЬ НА СВЯТО ПЯТИЛІТТЯ ІСНУВАННЯ Р.З.Т. ДО УКРА

ЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!
НА ПРОДАЖ гросерня і бучерня в 

місцевости Ровин. Кве. Штор в доб
рому положенню на головній вулиці. 
В цій околиці жне багато Українців, 
Поляків і других народностей. Майни 
тут ніклеві, копрові і золоті. Треба, 
щоби зголосився добрий різник й що
би мав хоч $1.500 готівки, бо мій спіль
ник виїздить до старого краю й за
бирає свою частину.

Інтересовані зволять зголошуватися 
на понишу адресу

Frank Herman & Го.
Р О Box 371,

Rouyn, Que.

цих панів величають са-
То-ж не крутіть і не кривіть душею,го правосуддя

Тому, що й я був присутнії* на цім 
сумнім святі й слухав всіх промов- 

прочитавши цей плюїаний па- 
шквіль в “У. Г 
ний. що лкєдина може так нужденно 
брехати і з такою злобою накида- : 
тися на промовців цього концерт-мі- 
тіигу. які рос казали присутнім тільки 
правду про Сакка ІҐ Ванзеті і про їх 
суддів та взивали робітництво до ор-

З’окрема проситься партійні групикороткозорі патріоти, бо маєте зараз 
те. чого ХОТІТИ Боялись ви робіт- допомогти цій обТздцІ

За дальшими оповіщеннями слід-
Ма дальших ст«»рінках цеї книжки

Цін. блаюдати ничо-селямської революції, а бажали 
"робітни-j буржуазного 'демократизму*. Тепер нуйте в слідуючих часописах: “йонг 

йою маєте в найчистішій формі бур- Воркер”, “Воркер”, “Вапаус", “Укра- 
жуазного Цілого терору! Не знаючи їнські Робітничі Вісти”.

«ФУ, ви не нмілн-б оцінити

читаю про те. які великі 
зливамиься на вінніпегськея б\в дуже обу -

ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОЇ ДОПО
МОГИ РОБ.-ФАРМ. ПРЕСІ В ЕДМОНТОНІ.

цтво завдяки електричній компанії, я- 
ка збільшила своє майно протягом 
33-ох літ (від 189\ до 1927) з 3-ох на цього тер»
40 миііонів доларів!

Читаю і своїм очам не вірю де-ж бітників і селян А що до Польщі, —

*г- Оскар Раєн,
секретар Всекраєвого Виконавчого 

Комітету Л. K. М.
як слід радянсм?бі влади, влади ро-

Листопадова кампанія допомоги українській робітничо-фармерській пресі 
в Канаді буде переведена в Едмонтоні в такому порядку:

В СУБОТУ, 5. листопада в Укр. Роб. Домі відбудеться старанням РЛЛГ. 
ВЕЛИКА ФАМІЛІПНА ЗАБАВА.

В НЕДІЛЮ, 6. листопада, атаранням ILM.K. Компартії відбудеться в Ем- 
паер театрі святковання ДЕСЯТОЇ РІЧНИЦІ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.

В СУБОТУ, 12. листопада ,’ірам^півгурток відограс драму т. М. Ірчама 
“ДВАНАПЦЯТЬ".

тут ця благодать для працк»*>чих? Чи то ви не гризіться, вона провалиться 
може цею блатодаттю е зріст майна к той самий час, коли ви всі несвідо- 
електричної компанії? Яка-ж з цьо- мі д«кі чорнор«»би зр<ззу мієте, що ли- 
і«• користь для працюючих? Дивлю- ше пролетарська революція визволить 

j ся ще раз на заголовок книжки, який всі народи з соціального й національ- 
‘Законодавство в користь ного гнету панів, і що тйьки радян-

гантзації
Бачив я на концерт-мпінгу й само

го патріотичного дописувача, але не 
сподівався, щ«» в ту саму хвилю. 
К0.1М промовці й публика з жалем в 
серці згадували про пролетарських 
мучеників, хикь, що зве 1 себе люди
ною, ще А до того зачисляє себе до 
працюючого українського народу, міг 
скрнвати в собі злобу й ненависть до 
тих. що віддали своє життя за справі

ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ.-ФАРМ. 
ДОМУ В БЕЖ, АЛТА. (132)

звхчить 
робітництва" Повідомляємо всі робітним о-фар- 

Тепер кій немає більше місця для гнете й перські організації, а зокрема робіт
ників і фермерів в Ьеліс. Алтж. і око
лиці, що в вівторок, 8. листопада в 
2-ій год. по полудні відбудеться в Бе- 
.тіс. Алта.

а в середині книжки ська вдала є владою працюючих, в я- МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ТОРОНТО.пишеться про зиски компанії.

В НЕДІЛЮ, ІЗ. листопада, святковання пятої річниці смерти галицьких 
Повідомляємо всіх членів й революціонерів Мельничука, Шеремети й Цепна.

В СУБОТУ, 19. листопада віддії Секції Молоді відограс "МАЛІ ВЯЗНІ 
І ТРАГІК".

вже не знаю, чи я не вмію читати, чи визиску працюючих! 
може авторові поміщалося в голові Ф Борщев.

думаю собі — робітничі членкинь відділу Р.З.Т. Р То
ронто, шо місячні збори зга
даного відділу відбудуться в 
середу, 2. листопада ц. р. в го
дині 8 вечером. Тому, шо до ХИТРИЛИ", 
вирішення е багато важних 
справ, проситься всіх членів й 
членкинь ЯВИТИСЯ на збори НЗ ” >МГУ. приходить на всі підприсметм громадко й допомагайте своїй пресі! 
означений час. Нових членів й Ь>д>й"° cnUbHO свою “^“Ьацію й пресу! Читаймо й ро,повен,днюймо

продажні прово інрі ‘освідомляють’
працюючих, і до тих. що згадують їх робітників! 
память з пошаною

Але диве ват не ь цьому властиво не- і
ДОПОМОГА ХИРОМУ ТОВАРИ- В НЕДІЛЮ, 20. листопада, ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ з багатою 

і цікавою програмою.СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯВиходить, що не пчола робить до
бро пчодяреиі. що зносить йому МІД.

Ви людців, що запродали х1е ПЧОЛЯр € добродієм пчіл, що зл
еній нещасний працюючий нарід н бирає їм їхня* працю. набивак»чи 
польсько-шляхетську неволю і ше ви- ! свою
слугу ються польській шляхті як при- шоб вона мої ла вижити й жал 
ВОМТОрИ й шпіони се Проти СВОЇХ рід- ! МІД ЗНОСИТИ 
них братів, і оді сподіватись якої не
бу дь симпатії, чи навіть чисто люд- кони з певністю написали-б про сно- О Шидловський, р, Слободин. В. Ви- Алта^ а також промовлятимуть пред-

злодій. соцький. 1. Вирстюк. Н Кулій. О Дем- ставники від Провкому ТУРФДім,
Але про капіталістів, які забирають чек. І. К Лепе т. М Ткачук. II Моріс. Злучених Фермерів Алберти і від ин- 

Коди-ж ці нужденні підпанки, за- від робітника весь продукт його пра- Н Францевмч, Ж Ф Д.. І Сембай. М. ших братніх організацій.
кривак>чи власне зраду працюючо-1 ці, * йому лишають тільки на ну жде н- Мокрій. В. Боднар. М. Якимччк і Вечером буде забава з добірною
і о народу, мають ще лице взивати ний прожиток самі робітничі ‘лі- трьох безіменних, по 50 ц : Т При- музикою. Всіх місцевих, як і позамі- 
цей український працюючий нарід до дери* пишуть, що вони — паразити буш. І Кнлий. 1. Кондел. H Н , О Га- сиевих робітників і робітниць, фарме- 
"національного об'єднання", до "злу- — є добродіями робітництва!
ки всіх українських земель і утяо- Ось так виглядає справжня мораль Корчммський, Ф Сеник. T С Чоп. А 
рент У .HP.** — очевидно від опікою капіталістів і її льоклїв! М Коновал. Ф Сливка. О Юрійчутс. А
Пілсудського й польської шляхти —-

ШОВІ. В СУБОТУ, 26. листопада, Драмспівгурток відограс комедію Т1ЕРЕ-НОВОЗБУ ДОВАНОГО УКРАЇНСЬКО
ГО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО 

ДОМУ.Едмотон, Алта. В НЕДІЛЮ, 27. листопада, ВЕЛИКИЙ ЖОНЦЕРТ.кишеню, а пчо.ц дає сти^з
Робітники і Робітниці Едмонтону й околиці! Візьміть цю програмуВідкриття відбудеться величавимНа концерті дня 7. серпня ц. р зло

жили для хорої о т. Єремійчука сліду- коїщерт-мітінгом, на якому виступить 
К дли-б так пчоли вміли писати, то *»чі товариші й товаришки по $1.00: мандо.тінова орхестра зі Смоки Лейк,

свою пресу хата від хати.членкинь радо вітаємо.
Збори відбудуться в новім 

будинку ТУРФДім під числом 
300 Бетгорст стріт.

За Листопадовий Комітет:СЬІЮГО співчуття до справи працю- я н . [«хподаря. що вш «
ючнх і їхніх героїш-мучеників К. Семкович. 

голова.
В. Літовський. 

секретар.

Якщо ви задовжилися Із своєю передплатою на “Україн- 
своеї газети, подібний до того сіжі Робітничі Вісти^ то вирівнайте її в місяці листопаді а ді- 
господаря, що не оре своєї ни- станете в дарунку книжок на половину вартости тої суми, яку

зложите. Користайте з цієї нагоди!

Член організації, шо не читаєфюк, H. Н ; по 25 ц Н Лотоцький, рів і фермерок щиро вітаємо!
Приходіть всі численно! 

Іван Г. Гужу секр. бужкому.
Зень, В Саковський. М Веренька. М ВИ.

КОМЕДІЯ! - ВЕСЕЛА - КОМЕДІЯ
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